

# Zápisnica 19.10.2020

**Prítomní:** Všetci

**Stretnutie zaznamenal:** Vladimír Bielený

**Body stretnutia:**

- Standup
- Prediskutovanie definition of done
- Doplnenie user stories a úloh
- Nasadzovanie
- Popis PR

**Standup - konzultácia práce členov od minulého stretnutia**

@ Filip Láštík Vytváral tabuľky do databázy a pomáhal @ Simon Misencik s rozbehom DevOps (Jenkins)

@ Peter Hlavatík Vytvoril štruktúru angular projektu s dvomi stránkami a prerábal bootstrap v Angular

@ Simon Misencik Rozbehal Jenkins na verejnej adrese a nasadzoval tímovú stránku

@ Márton Németh Robil hlavnú stránku so základným layoutom a pracuje na layoute pre stránku otázok

@ Klára Kazimírová Dokončila analýzu FAQ a pozrela požiadavky na dokumentáciu

@ David Varga Pokračoval v analýze existujúcich stránok

@ Vladimír Bielený Riešil softvérovú architektúru backendu

**Prediskutovanie definition of done**

Diskutovali sme o tom ako budeme hodnotiť výstup rôznych typov úloh.

**Analyzačné úlohy** - na Confluence sa vytvorí nový dokument s výstupom úlohy (rozsah dokumentu je závislý na čase strávenom na úlohe)

**Low-fidelity prototypy** - vytvorenie dokumentu na Confluence s návrhmi dizajnu a ich krátkymi popismi.

**Frontend/Backend** - zdrojový kód musí byť spustiteľný a vytvorí sa test (alebo sada testov) testujúcich implementovanú funkcionálnosť

**Doplnenie user stories a úloh**

Zistili sme že potrebujeme pre každú user story doplniť riešiteľa, ktorý by bol zodpovedný za dokončenie a spracovanie danej user story. Taktiež sme sa dohodli že každá úloha na ktorej niekto začne pracovať bude mať svoj popis. Tento popis vytvorí riešiteľ úlohy na keď začne riešiť danú úlohu alebo počas jej riešenia.

**Nasadzovanie**

Riešili sme nasadzovanie nášho systému a s tým súvisiacu správu verzionovania. Dohodli sme sa že produkcia bude nasadzovaná z vetvy `master`, pričom vo vetve `develop` bude aktuálny vývoj. Feature pull requesty by mali byť smerované do vetvy `develop`. Nasadzovanie bude vykonávať systém Jenkins. Identifikovali sme potrebné riešenie nasadzovania, ktoré implementujeme.

**Popis PR**

Dohodli sme sa že každý pull request bude mať svoj popis, kde bude taktiež zoznam krokov, ktoré musí reviewer splniť aby mohol schváliť daný pull request.